df Sofent L g €t Lp may les deux niveaux correspondants aux pressions extrémes !

L, min =20 Iogpﬁa“ =0dB puisque 10g£=0
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L p max =20 log -*201/0;106=120 dB avec p =20 Pa
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I.e premier niveau représente le seuil d’audition (ou seuil d’audibilité) du diagramme de;

second niveau correspond, sur ce méme diagramime, au semi de douleur (& 1000 Hz toujou

/ Soit AL Ia variation du niveau sonore qui accompagne Ta variation de la pression:
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Ona: L ey =20 log st =100 dB
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'L air = 20log P cette expression s*éci
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L. p air = 20 Tog -2 D00 7220 log— P+ 20 1og 100
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